

夕阳无限好 福彩献真情

在寒冬来临之际,为弘扬中华民族敬老爱老的优良传统,秉承福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,践行福彩“取之于民、用之于民”的社会承诺,营造爱老敬老的社会氛围,各地福彩中心为需要帮助的困难老人送上浓浓的社会关爱。

嘉峪关福彩冬季公益行 慰问福利院孤寡老人



12月18日上午,嘉峪关市民政局副局长、市双拥办主任龚占英,嘉峪关市福利院党支部书记杨志武,受邀参加嘉峪关市福彩中心在嘉峪关市福利院南院举办的“福彩冬季阳光送温暖”公益

活动,看望并慰问孤寡老人。慰问组一行走进祠堂,就亲切地拉着老人们的手攀谈起来,询问老人最近的身体状况以及吃住情况。老人们说,这些年社会上很多爱心单位和爱心企业



十分关心他们,在福利院养老吃穿不愁,身边也有很多老年朋友陪伴。快过新年了,大伙也在提前准备新年元旦晚会的节目,整个现场其乐融融。

慰问孤寡老人,把福彩公益事业做成一项实实在在的民心工程,在全社会营造“尊老、敬老、爱老、助老”的良好氛围。

最后,老人们以一首歌曲《东方红》向前来慰问的嘉峪关市民政局领导、福彩中心主任及工作人员再次表示热烈的欢迎和衷心的感谢。慰问组向老人们送上慰问品,由衷的希望老人们身体安康,在新的一年里万事如意、事事顺心!

贵州福彩“温暖贵州”活动 积极关爱老年人



为进一步弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,不断扩大福利彩票的社会影响,贵州福彩开展的“温暖贵州”福利彩票公益金系列公益活动自2005年启动以来,至今已连续开展了十四年,活动的持续开展取得了良好的社会效果,得到了社会各届的广泛好评。

截止2018年,仅“扶老”这一主题,贵州福彩就投入福彩公益金达633万元,受益人达28000余人。一系列有意义、有质量的“扶老”公益活动,使老年人感受到了党和政府的关怀,同时也感受到发展福利彩票事业所带来的实惠。

贵州福彩先后组织了多项大型活动,其中包括“温暖贵州”大型慈善晚会,“爱心夕阳红 红色之旅”活动,“九九重阳节”活动,“敬老、爱老、助老主题教育”活动,“福彩爱心敬老院”活动,“福彩杯”老年合唱、书画、文化大赛,“关爱功臣”活动,“福彩爱心居家养老服务站”活动等。

每个人都将有老去的一天,让老年人安享晚年是中华民族的传统美德,也是社会各界的共同期盼,更是整个社会的共同心声。“温暖贵州”系列公益活动在尊老、敬老、爱老、助老的爱心长途途中正在扮演着越来越重要的角色,新时期期望新作为,贵州福彩关爱老年人的活动正在不断注入新的含义和活力,福利彩票在构建和谐社会的进程中也正在发挥更大的作用。

佛山顺德福彩助力公益 让老人展现风采



12月16日下午,顺德演艺中心大剧院内热闹非凡,由佛山市顺德区福利彩票发行中心赞助的“善耆杯”顺德区第三届长者才艺大赛总决赛正在火热进行中。“善耆杯”顺德区长者才艺大赛由广东省德善慈善基金会主办,旨在为顺德20多万长者搭建一个展示才艺风采的大舞台。该活动自2016年开始已连

续举办两届,均取得不俗的反响,故今年继续举办第三届。本次大赛自8月2日启动,历时4个多月,吸引了来自顺德各个镇街众多长者报名参与,表演类节目超过170个;非表演类作品共征集到200多幅(件),最终选出90余幅书画、30多件瓷绘举办书画展。总决赛当天,就由一对80多岁的长者夫妻带来

的《亲亲的茉莉花》拉开大赛的序幕。从独唱到舞蹈,再到器乐合奏等节目轮番上场,精彩纷呈,台上长者们的风采令很多年轻观众都自叹不如。

“感谢社会各界给我们一个展示自己的机会,真的很开心,希望以后还能多一点这样的活动,让我们老人可以参加,这次比赛感觉自己回到了年轻的时候”,获奖者陈阿姨开心地说道。

佛山市顺德区福利彩票发行中心一直秉承着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,致力于顺德区内公益活动,此次通过赞助“善耆杯”长者才艺大赛,希望给区内长者们提供一个展现自己的平台,向外界展示顺德长者健康快乐优雅幸福的晚年生活风采。

温州福彩 100万公益金助老 福彩有爱孤老不独



近日,一场以“扶老”为主题的大型公益活动在温州泰顺县西旸镇举行。

此次,“福彩暖万家——福彩有爱 孤老不独”关爱困难老人公益活动由温州市民政局主办,温州市福利彩票发行中心、泰顺县民政局承办。

泰顺县西旸镇20位孤寡、空巢、低保老人作为代表来到活动现场。温州市福利彩票发行中心为每位老人送上2000元的福彩公益金和温暖的蚕丝被。

据介绍,本次活动,西旸镇共有100位困难老人受到资助。其中97位是75岁以上的孤寡、空

巢、低保老人,有3位是身患重病

的老人。77岁的郑齐晓是泰顺县西旸镇垵边村村民,早年丧偶,因2个儿子都患病无法赡养父亲,体弱多病的老人只能靠政府补助低保金度日。当天,活动方将2000元的福彩公益金和蚕丝被送到老人家中,与老人闲唠家常,还详细解答了老人关于医疗救助的问题。西旸镇还特意准备了精彩的文艺表演,让乡亲们共同欣赏。泰顺县惠友社工、泰顺县619志愿队、泰顺县启航义工队等也带来了志愿服务,让当地居民足不出户就能享受到便利的理发和医疗服务。(三万整理)

甘南福彩资助敬老院公益活动 情暖老人心

近日,甘南州福彩中心出资10万元与甘南州民政局共同开展了“走进敬老院,关爱资助情暖老人心公益行活动”。

此次公益行活动从11月9日开始,为老人们送去了衣物、床单、被套、电热毯等物品,并送上亲切的问候,叮嘱老人们注意保暖,注意健康等,使老人们深切感受到来自福彩和政府的关怀。

活动期间老人们十分高兴,纷纷感谢福彩与政府对他们的关怀,并表示在这寒冬因为有了此次活动,而让他们再次真切感



受到福彩事业的公益性,也让他们倍感温暖。这些年甘南福彩资助多个社会福利项目,极大地促

进了甘南州社会福利事业的发展,同时也提升了福彩在甘南州的公益形象。